

同仁眼病奇方被迫公开

全国排名第一的同仁医院百年秘方竟然被公开了，这是真的吗？由不得你不信，现在全国好多大城市的药店中都摆上了一种叫【益肝明目口服液】的眼病专用药，这种曾经救治过光绪、慈禧、溥仪和很多国家领导人的秘方眼药老百姓就可以买到了！这可是同仁医院珍存百年的“镇院之宝”，这是真的吗？

在国内提起治疗眼病，百姓认可的第一个想到的就是北京同仁医院，这不仅因为它延续百年的丰富眼病治疗经验，还可以追溯到清末光绪年间的一个眼病秘方，这个曾经多次出现在清末皇室起居录中，已经在光绪、慈禧、溥仪以及新中国多位领导人身上成功检验过，无需手术就能够康复顽固眼病的特效药，此方经不断更新被正式命名为【益肝明目口服液】，多年以来，此药一直未被公开，老百姓大多只是听闻有这奇药可很难消费得起，一直以来都是高官权贵所独享，普通百姓哪怕倾家荡产也很难买到！

经过医院近10年的跟踪调查显示：凡服用

【益肝明目口服液】当天眼干、眼涩明显好转，眼睛顿感清亮；服用一月，96%的病人角膜炎、结膜炎、视神经萎缩的神奇康复！坚持服用2-3周期，无论眼病多严重病史多长都可以完全康复！

近日，有人发现在全国很多城市的药店居然有“益肝明目口服液”在出售，据用过消费者的反映，确实如传闻中的治眼病效果显著，这难道是假药？

对此，笔者经过多方走访调查，从同仁医院领导处得知：同仁一线药【益肝明目口服液】原是同仁医院机密处方，一直未被公开。而且由于原料昂贵，产量少，价格高，仅供给国家领

导及医院内部使用，普通百姓是买不到的。为了从根本上解决普通患者吃不起好药，治不好眼病的实际困难。国家和同仁医院经过多次协商，终于达成一致协议，建立了“益肝明目口服液”野生药材基地，由于其生产工艺要求极为严格，特指定有着世界级水平、纯进口口服液生产流水线的广西慧宝源药业生产，并把【益肝明目口服液】纳入《中国医疗扶贫项目》，每年由国家拨出专项补贴基金，对全国眼病患者进行救治，这对所有眼病患者极为受益，并将【益肝明目口服液】原价48元/瓶的价格下调至老百姓都能接受得起的12.5元/瓶的价格！并在全国指定药店能购买到，为的是让普



通百姓吃得起这种特效药，彻底治愈眼病！

经审批，安徽获批同仁一线治眼病药物

【益肝明目口服液】二十万瓶，用于全省特价救助推广活动。安徽省内消费者可拨打热线

0551-2818267 咨询详情。

【益肝明目】排眼毒 根治眼病



全国眼病 1000 万紧急救治
暨：同仁医院“益肝明目口服液”
公开发布会

同仁一线用药公开发售，全国数百万眼病患者成功康复

“同仁眼病奇方”特大救助安徽遭疯抢

目前眼病的治疗手段分为外用药物和手术两种。常用的外用药物包括缓解疲劳、消炎、激素类眼药水、药片、药贴等，这些都只能暂时缓解症状，长期使用会使视神经受损，眼压增高，增加眼部感染；长期使用这些药效不确切的药物治疗所带来的后遗症和并发症让患者苦不堪言，有的甚至失明，而手术和激光治疗的复发率更是让人生畏；抛开费用不菲不说，还要承担术后的并发症发生的风险。

百年历史，业界权威北京同仁医院一线用药【益肝明目口服液】，国家保密配方，以其卓越的疗效成功救治了数百万眼病患者。花最少的钱就可以把眼睛治好重获光明，老百姓都说同仁医院是做了一件大善事。

白内障、青光眼患者整天担心无钱医治会失明，手术治疗风险大易复发！同仁一线药【益肝明目口服液】不仅可保证眼干、眼痛、眼胀等症状能从根本缓解，白内障、青光眼眼前白雾消失，眼压恢复正常，服用2-3周期就能康复，再也不用受手术之苦。

春暖花开，各大药房人声鼎沸，三孝口养生大药房一个上午就能卖出两三百盒，往往是早上才到的货还没到中午就被抢购的断货了；屯溪路的安徽省立药房总店，有的人一买就是一整箱；南七光大药房【益肝明目口服液】专柜前排队有十年青光眼的张先生说：“青光眼的药不晓得用了多少，刚吃有点效果可不久就复发，花了几千块都打水漂了，同仁医院出的药我相信有保障！”刚买了两疗程【益肝明目口服液】的张阿姨：“我是多年的白内障，吃了不到7天眼睛清亮多了，再买两疗程彻底把这病治好了，不花冤枉钱，心里高兴。”

据了解【益肝明目口服液】的救助活动开展以来，前期到货的50000瓶已经被一抢而空，许多没有买到的患者着急要求追加，为了让更多的人获得健康，经厂家研究决定，再追加20万瓶，紧急供应安徽，请还没有买到的消费者提前拨打电话预定0551-2818267，活动结束将立即恢复原价，并取消全部买赠。

视力越来越模糊，看东西像隔层纱
治好白内障，不再打岔胡了！

岳西新村的王大妈，62岁，家庭主妇，平日就喜欢和邻居、朋友一起搓麻将，牌打得好。近几年来，看麻将牌是越来越模糊，眼前总感觉有东西在飞，老是出错牌，一次还弄个岔胡，真是糗死人！医生诊断为白内障，已经向中期发展了，这下把王大妈吓坏了。只要听说是治疗白内障的药，眼贴、中药、西药都试遍了，可眼睛丝毫没有什么好转。经朋友介绍开始服用【益肝明目口服液】，两个周期后，折磨多年的白内障居然好了，视力也明显提高了，现在打牌又恢复了往日的神勇，碰，糊了！……

得了眼病就怕瞎，做了手术怕复发！
青光眼老爹爹又可以下棋了！

东七的张大爷最爱下棋，没事总和老哥们杀上几盘，可自从患上青光眼之后，看东西特别模糊，眼前总有黑影在晃。治了多年没有任何效果，最后一狠心还是动了手术，没想到，才过了一年又复发了。



自从全国开展眼病救助活动以来，张大爷是第一批受益者，服【益肝明目口服液】3个周期，青光眼真的治好了，视力越来越清晰，头不昏，精神格外的好，“象走田，马走日，将！……”这不，张大爷又跟邻居老李杀上了！

【益肝明目口服液】适用范围

- 1、白内障、玻璃体混浊、青光眼、黄斑变性、飞蚊症，视神经萎缩患者；
- 2、眼胀、眼干、眼涩、眼痛、视力减退等人群；
- 3、老花眼、高度近视、视物模糊、迎风流泪等；
- 4、因糖尿病、高血压引发的各种眼病；
- 5、角膜炎、结膜炎、沙眼、视网膜病变、眼底病患者；
- 6、白内障术后担心复发的患者；
- 7、用过多种眼病药物效果不明显的患者。

12.5 元 瓶 百年同仁 国药治眼病 特大救助

库存告急 活动最后4天

【益肝明目口服液】在安徽开展救助活动以来，真正实现了对患者的承诺：特别是用了见效快，每天都见好的神奇效果，让益肝明目口服液获得高度肯定！为答谢患者一贯支持与信任，再次向厂家申请紧急调20万瓶，以救助安徽更多眼病患者，并且原价48元/瓶，救助价仅12.5元/瓶，为老百姓省了大钱，花小钱看大病！现活动仅剩最后4天，现库存已不足8万瓶，请患者抓紧时间，售完将提前结束，恕不延期！

国药【益肝明目口服液】

原价:48元/瓶 现价:12.5元/瓶

买 50 送 10

再送 专用【护眼液】一瓶

买 100 送 30

再送 专用【护眼液】两瓶

国药准字 B20050056



益肝明目口服液

YiganMingmu Koufuye

</div